

『ざっくりだから、手軽でかんたん。世界一作りやすい本格おうちパン』（2021年10月27日初版発行）において、一部表記に誤りがございました。下記に訂正してお知らせいたします。

ご購入いただいた皆さまにご迷惑おかけしてしまい大変申し訳ございません。心よりお詫び申し上げます。

該当箇所	誤	正
19ページ 【材料】 2行目	塩…小さじ1 (3 g)	塩…小さじ1 (6 g)
28ページ 【具・混ぜ込み】 1行目	抹茶パウダー…大さじ1 (6 g)	抹茶パウダー…大さじ1 (15 g)
41ページ 【材料】 5行目	塩…小さじ1 (3 g)	塩…小さじ1 (6 g)
69ページ 【生地】 3行目	塩…小さじ1/2 (1.5 g)	塩…小さじ1/2 (3 g)